

ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ

Если не указано иное, эти общие условия регулируют все продажи, осуществляемые компанией Valceane SAS; Они преобладают над всеми другими общими условиями, в частности, над прежними условиями, а также над любыми условиями покупки клиентов. Клиент заявляет, что ознакомился с этими условиями и принимает их безоговорочно.

1-Заказ

Любой заказ, изменение заказа, отправленный в нашу компанию непосредственно клиентом или переданный нашими агентами или представителями, связывает VALCEANE только с момента, когда полное досье является предметом письменного подтверждения получения. Полученные заказы не могут быть отменены, за исключением особых случаев с предварительного письменного согласия VALCEANE. Любая информация всякого рода, содержащаяся в наших каталогах, на веб-сайте или в другом месте, предоставляется только для информации и может быть изменена в любое время и без предварительного уведомления. Заказчик должен предоставить всю информацию, позволяющую адаптировать продукт к месту установки. Все расходы, не предусмотренные в форме заказа, не могут быть понесены VALCEANE и будут включены в счет отдельно. VALCEANE не может нести ответственность за любые трудности, связанные с отсутствием точности, ясности, ошибками информации, исходящими от клиента.

2-Выставление счетов

Сметы, переданные клиенту, определяют цену, действительную в течение месяца. По истечении этого срока VALCEANE имеет право отказаться от применения тарифа и представить новую смету. Для подтверждения заказа клиент возвращает смету или датированную и подписанную форму заказа с отметкой: “пригодно для согласования” с соответствующим платежом. Счет-фактура подлежит оплате в полном объеме при вводе оборудования в эксплуатацию. В случае просрочки платежа применяется единовременное возмещение в размере не менее 40 евро без учета налога на управленческие расходы. В соответствии со статьей 441-3 Хозяйственного кодекса штрафы за просрочку платежа могут быть выставлены в счет-фактуре в трехкратном размере от установленной стоимости.

3-Оплата

Клиент может использовать любые способы оплаты на свое усмотрение для частичной или полной оплаты заказа.

4 - Сохранение права собственности

VALCEANE сохраняет за собой право собственности на все оборудование и отдельные его части, не оплаченные в полном объеме (включая расходы и штрафы за просрочку платежа). VALCEANE имеет право общего удержания оборудования независимо от суммы, остающейся для его полной оплаты. Это право распространяется на все незавершенные и не доставленные заказы, **даже если они полностью оплачены.** В соответствии с положениями закона от 25 января 1985 года VALCEANE имеет право требовать возврата неоплаченного оборудования посредством отправки заказного письма с уведомлением о получении. Клиент оплачивает демонтаж и транспортные расходы самостоятельно и в полном объеме.

5-Отмена заказа

VALCEANE может автоматически, без применения формальностей и без ущерба для этих других прав расторгнуть договор, который связывает его с клиентом, в случае неуплаты клиентом, нарушения обязательств по предоставлению информации, в случае восстановления судебного иска, неплатежеспособности, форс-мажорных обстоятельств, прямого или косвенного воспрепятствования производства в наших мастерских действиями наших субподрядчиков-поставщиков, в соответствии со статьей 37 закона от 25 января 1985 года.

6-Доставка

Сроки доставки, указанные VALCEANE, соответствуют средней оценке. Компания должна использовать все средства, способствующие соответствию предполагаемым срокам, но не может быть привлечена к ответственности за какие-либо расходы или отмену заказа, связанную с гипотетической задержкой. VALCEANE работает с независимыми перевозчиками и не может гарантировать точное время транспортировки. Доставку установленного оборудования может осуществить независимый установщик, который получит оборудование. Затем он свяжется с клиентом для организации установки. Все перевозки осуществляются на страх и риск клиента, который должен осуществить необходимые проверки для ввода в эксплуатацию и оставить точные и подробные комментарии использования в датированной и подписанной накладной в случае повреждения. В случае повреждения клиент должен отправить заказное письмо с уведомлением о получении в VALCEANE SAS в течение 48 часов после его обнаружения, точно повторяя информацию, указанную в накладной.

7-Гарантия

На оборудование, поставляемое VALCEANE, распространяется двухлетняя гарантия. Гарантия не применяется в случае несоблюдения инструкций, предоставленных VALCEANE, отсутствия технического обслуживания, использования оборудования не по назначению, изменения давления в местной водопроводной сети. Для надлежащего функционирования оборудования заказчик должен заказывать рекомендуемое периодическое техническое обслуживание. VALCEANE обеспечивает послепродажное обслуживание запасных частей, соответствующих оригинальному производству, в течение 2 лет после ввода в эксплуатацию. По истечении этого периода, при необходимости, VALCEANE предложит решение по замене по текущей цене.

8-Несоответствие/Повреждение

В случае повреждения, неисправности или несоответствия продукта заказу, за исключением ошибки со стороны клиента, клиент обязуется сделать комментарии в накладной или квитанции о доставке и сообщить об этом VALCEANE в течение 48 часов посредством отправки заказного письма с уведомлением о получении.

9-Компетентная юрисдикция

Эти общие условия продажи регулируются французским законодательством. Любой спор разрешается в Коммерческом суде г. Драгиньян в соответствии с расположением нашего головного офиса. Эта статья применяется даже в случае нескольких ответчиков, случайных

исков или упрощенного производства и независимо от способа и условий оплаты.
Eauriginelle является товарным знаком, зарегистрированным VALCEANE SAS с уставным капиталом 9000€ Торговый и коммерческий реестр города ДРАГИНЬЯН 750 265 977 475 route de Villecroze 83690 САЛЕРН Франция